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AYKUT TUZCU

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun 
eski yazıları bu köşede yer almaya 

devam edecek
Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun                                                                                                                              

25 Şubat 2016 tarihli yazısıdır.
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Sizce bu savaş 
kime yarar? 

Kentsel dönüşüm mü 
kentsel bölüşüm mü?

Özal: “Ara seçim bizim” 

4’TE

Özal büyük coşkuyla karşılandı 

4’TE

4’TE

4’TEKoskoca Ortadoğu’da iki dost ülke kaldı!
Kabul ederseniz, Suudi Arabistan ve Katar.
Bunların da kendi inisiyatifleri ile hareket 

etmediğini pekala biliyoruz.
Dünkü şu haberi okuyunca neler 

düşündüğümü yazmak istedim.
 Kremlin'den yapılan açıklamada, Putin ve 

Suudi Kral'ın Amerika ile Rusya arasında 
sağlananSuriye'de ateşkes anlaşmasını 
müzakere ettikleri bildirildi. Görüşmede 
Selman bin Abdulaziz'in söz konusu 
anlaşmadan memnuniyet  duyduğunu ve 
anlaşmanın uygulanması için Rusya ile 
birlikte çalışmaya hazır olduğunu ifade 
ettiği belirtildi. 

Güzel: “25 kilometrelik bulvar ve 
caddeler pırıl pırıl ışıklandırılıyor" 

Nizip Endüstri Meslek lisesi 
elektronik bölümü açıldı

Başbakan Turgut Özal'ın, 3 bakan 
ve 40 milletvekiliyle gelişi, şehri 
ayağa kaldırdı, Özal'ı karşılamaya 
giden araçlar havaalanı ile Gaziantep 
arasındaki Oğuzeli yolunun 
tıkanmasına neden oldu. Özal ve 
beraberindekiler büyük coşku ve 
sevgiyle karşılandılar.

CHP Şehitkamil eski meclis üyesi 
Zeynel Güçyetmez, Şehitkamil ve 
Şahinbey ilçelerinde, kent merkezinin 
canlandırılması, çarpık yapılaşmanın 
önlenmesi gibi birçok isim altında 
gündeme getirilen kentsel dönüşüm 
projelerinin, belediyeler tarafından 
yürütülen projeler olmaktan çok, 
piyasa mekanizmaları tarafından 
belirlendiğini söyledi.

Piyasaya büyük filo şirketleri hakim oluyor

İkinci el araç sektöründe 
tekelleşmeye doğru gidiliyor

İkinci el araç sektöründe bir tekelleşmeye doğru gidildiğini vurgulayan Gaziantep 
Oto Center Eski Başkanı Doğan Aslan, gün geçtikçe pazarın daraldığına dikkat çekti.

Esnafların bile filo şirketlerine 
araç sattığını belirten Aslan, 
‘’Büyük filo şirketleri gün geçtikçe 
piyasaya hakim oluyorlar. 
Araç ilanları verilen bir site 
kurulduğunda ilk iki yıl hiçbir 
ücret almadı. Sonrasında ilanlar 
ücretli olmaya başladı. Sistem 
oturduktan sonra 5, 10, 15 veya 
daha fazla araç ilanı için fiyatlar 
farklı oldu. Ayrıca 1 milyon 500 
bin liranın üzerindeki araçlar 
için fazladan ücret talep edildi. 
Bu durum uzun vadede küçük 
esnafın bitmesi anlamına geliyor’’ 
değerlendirmesinde bulundu.

Karşıyaka’da bulunan esnafın işleri yolunda gitmiyor

Çarklar dönmeyecek noktaya geldi
Ülke genelinde yaşanan ekonomik krizden Karşıyaka’daki 

esnaf da nasibini aldı. Vatandaşın alım gücünün düşmesine 
karşın satışların düştüğünü belirten esnaf, çarkların 
dönmeyecek noktaya geldiğini nal altını kalın harflerle çizdi.

Antep’in en köklü 
mahalleleri arasında yer 
alan Karşıyaka’da bulunan 
esnafın işleri yolunda 
gitmiyor. Ekonomik 
krizi derinden hisseden 
esnaf, nakit darlığından, 
yüksek kiralar ve sigorta 
priminden ve diğer 
giderlerden dert yandı. 

Maliyet artışları 
sürerse kepenkler 
birer birer inecek 

Yeme içme sektöründen 
tatlıcısında, berberinden 
bakkalına kadar 
tüm kesimler işlerin 
düşüklüğünden şikayet 
ediyor.

Maaşların enflasyon karşısında eridiğini söyleyen Türk Tarım Orman Sen Gaziantep 
Şube Başkanı Cuma Erol, memur maaşlarına acilen zam yapılması çağrısında bulundu

Adil, kalıcıAdil, kalıcı ve gerçekçigerçekçi bir 
düzenleme hayata geçirilmeli

Erol, ‘’2026 yılı, memur ve emekliler açısından ekonomik anlamda son derece ağır sonuçlar doğuran bir yıl 
olarak kayıtlara geçecek. Yetkililerden beklentimiz; alım gücü her geçen gün eriyen kamu çalışanları ve emekliler 
için adil, kalıcı ve gerçekçi bir düzenlemenin vakit kaybedilmeksizin hayata geçirilmesi’’ çağrısında bulundu.

Kamu çalışanlarının gelir 
politikasında acil 

düzenleme yapılmalı
Yapılan uyarıların bugün birebir 

gerçekleştiğini kaydeden Erol, ‘’Henüz 
yılın ilk dört aylık bölümünde ortaya 
çıkan enflasyonun, altı aylık maaş 
artışının tamamını ortadan kaldırması; 
mevcut ücret politikasının sürdürülebilir 
olmadığını net biçimde ortaya koydu. 
Bu nedenle kamu çalışanlarının gelir 
politikasında acil bir düzenleme yapılması 
artık kaçınılmaz bir zorunluluk hâline 
geldi’’ ifadelerini kullandı.

Memurlar ve emekliler, 
enflasyon yükseldiğinde ilk 

kaybeden kesim oluyor
Erol, ‘’Maaş artışlarını piyasa 

gerçeklerinin altında tutarak enflasyona 
mücadele edilemeyeceği bir kere daha 
görüldü." dedi. 4’TE

Antep'te ücretlerini 
alamadıkları için 
eylem yapan Sırma 
Halı işçilerine destek 
için katıldığı basın 
açıklamasında “İşçilerin 
kolu kopuyor, kimse 
hesap sormuyor” dediği 
için "halkı yanıltıcı 
bilgiyi alenen yayma" 
suçlamasıyla 16 Mart'ta 
tutuklanan BİRTEK-
SEN Genel Başkanı 
Mehmet Türkmen, 12 
Mayıs salı günü Antep 
Adliyesi'nde hakim 
karşısına çıkacak.

Mehmet Türkmen, 12 Mayıs’ta 
hakim karşısına çıkıyor

BİRTEK SEN, dava öncesi 
saat 10.00'da adliye önünde 
basın açıklaması yapacak.

Sahada çok ciddi zorluklarla mücadele ediyoruz

Güçlü bir aile hekimliği olmadan Güçlü bir aile hekimliği olmadan 
güçlü bir sağlık sistemi kurulamazgüçlü bir sağlık sistemi kurulamaz

Sahada çok ciddi zorluklarla 
mücadele ettiklerini söyleyen 
Erdoğan, ‘’Artan nüfus yükü, 
giderek ağırlaşan bürokratik 
işlemler, performans baskısı, 
sürekli değişen mevzuatlar, 
fiziki altyapı sorunları, yetersiz 
personel desteği ve sağlıkta 
şiddet tehdidi; aile hekimlerinin 
çalışma motivasyonunu olumsuz 
etkiliyor’’ dedi. 

Cuma Erol

Mehmet Türkmen

Motosikletlerin araçların 
sağından geçmesi 
tehlike yaratıyor

4’TE

'Kaynaklar faiz girdabına akıyor'
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’i eleştiren Karabat, yurttaşın daha fazla 

vergi ödediğini ancak kaynakların üretim yerine faiz ödemelerine aktarıldığını söyledi.
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Gazetemizin sahibi Aykut 
Tuzcu’nun eski yazıları bu köşede 

yer almaya devam edecek

i

Aykut Tuzcu’nun 
25 Şubat 2016

tarihli yazısıdır

Koskoca Ortadoğu’da iki dost ülke 
kaldı!

Kabul ederseniz, Suudi Arabistan ve 
Katar.

Bunların da kendi inisiyatifleri ile 
hareket etmediğini pekala biliyoruz.

Dünkü şu haberi okuyunca neler 
düşündüğümü yazmak istedim.

 Kremlin'den yapılan açıklamada, 
Putin ve Suudi Kral'ın Amerika ile Rusya 
arasında sağlananSuriye'de ateşkes 
anlaşmasını müzakere ettikleri bildirildi. 
Görüşmede Selman bin Abdulaziz'in 
söz konusu anlaşmadan memnuniyet  
duyduğunu ve anlaşmanın uygulanması 
için Rusya ile birlikte çalışmaya hazır 
olduğunu ifade ettiği belirtildi. Tarafların 
bu konudaki temasları devam ettirme 
kararı aldıkları kaydedildi. 

 Artık buna dost kazığı mı, kandırılma 

mı, ne derseniz deyin ama zaten olacağı 
buydu! Çünkü ortada bir Suudi gerçeği 
var. Onu yazmak istedim.

 Ünlü Amerikalı işadamı Andrew 
Carnegie’nin söylediği gibi, birinci 
jenerasyon kazanır, ikinci jenerasyon 
muhafaza eder, üçüncü jenerasyon israf 
eder.

Suudi Arabistan’da nüfusun yüzde 70’i 
30 yaşın altında. (1.22 kadın = 1 erkek) 
Bir erkeğe 1.22 kadın düşüyor.

Dede Abdülaziz, Amerika’daki 
Teksas’ın üç misli büyüklüğünde bir yeri 
develerle fethederken, bugün torunlar 
aynı caddelerde milyon dolarlık arabaları 
çarpıp hurdaya çıkarıyor.

Bu şımartılmış gençliğin yaşanan krizi 
nasıl çözeceğini dünya merak ediyor, 
yakında öğrenecekler.

 Petrolün 100 doların üstünden 
30 doların altına inmesinin Suudi 
Krallığı’nda kaos yaratacağına mutlak 
gözle bakılıyor.

Suudiler, dünyada petrolü en ucuza 

çıkaran ülke olarak biliniyor.
Sosyal yaşamın devamı için bir varil 

petrolün 72 dolara satılması gerekiyor.
Onlarca yıl Suudi Krallığı petrol 

gelirini halkın sosyal ihtiyaçlarının 
çözülmesinde kullandı.

Parasız; eğitim, sağlık hizmeti, 
elektrik, doğalgaz sağladı. Çok iyi 
maaşlarla devlet memuru yapıldı. Kimse 
vergi ödemedi. Halk da bu kolaylıklar 
karşısında hiçbir zaman hak-hukuktan 
söz etmedi.

 Ancak, geçen yıl Haziran ayından 
itibaren 30 doların altına düşen petrol, 
eski matematiğigeçersiz kıldı. Bütçe 
daraldıkça, hükümet projeleri ertelemeye 
başladı. Bakanlık bütçelerine harcama 
limitleri konuldu. Hatta kazançları 
vergilendirmek için çalışmalar başladı.

 Nihayet son olarak, bütün petrol ve 
doğalgaz gelirlerinin sahibi olan Saudi 
Aramco şirketinin dünya pazarına 
açılması çalışmalarına başlandı. Makul 
bir yüzdenin borsada satılması, ülkeye 1 

trilyon dolar taze para sağlayabilecek.
The New York Times’a konuşan 

21 yaşındaki Ahmet Muhammed, 
“Hükümetimiz iyi ama, yeni 
jenerasyon şımarık. Hepsi devlet 
memuriyeti istiyor” dedi.

Muhammed’in yanındaki arkadaşı da 
destek verdi:

“Herkes evinde oturup, yan gelip, 
yatıp, maaş almak istiyor.”

 Suudi Krallığı’nın halen 640 milyar 
dolarlık rezervi, yerin altında çıkarılmayı 
bekleyen 19 trilyon dolarlık da petrol var.

Savaş nakdi emer!
75 Sene sonra Suudiler savaşla karşı 

karşıya.
Bu demektir ki Suudiler’in Amerikan 

bankalarındaki paraları (rezerv dahil) 
deve olacak.

 Sizce bu savaş kime yarar?

Sizce bu savaş 
kime yarar? 

CHP Genel Başkan Yardımcısı Özgür 
Karabat, vergi gelirlerindeki "korkunç 
artışa rağmen" ekonomide rahatlama 
yaşanmadığını belirterek, "Vatandaş 
daha fazla vergi ödüyor, devlet daha fazla 
borçlanıyor ama ekonomi rahatlamıyor. 
Çünkü kaynaklar üretime değil, faiz 
girdabına akıyor" eleştirisinde bulundu. 

Karabat, sosyal medya hesabındaki "Şimşek 
Sarmalı" başlıklı paylaşımında ekonomiye 
ilişkin değerlendirmeler yaptı.

Karabat, yılın dört ayında bütçeden faize 
ödenen tutarın geçen yılın aynı dönemine 

göre yüzde 63 artarak 1 trilyon 115 milyar 
liraya ulaştığını açıkladı.

Yıl sonu için öngörülen 2,7 trilyon liralık 
faiz ödemesinin mevcut tabloyla birlikte en 
az 3,5 trilyon liraya çıkabileceğini ifade eden 
Karabat, "Vergiler artıyor ama borç bitmiyor. 
Bunun adı bütçe değil, faiz ekonomisidir" 
ifadelerini kullandı. 

Karabat paylaşımında, faiz ödemeleri hariç 
tutulduğunda bütçenin dört ayda yaklaşık 
258 milyar lira fazla verdiğine dikkati 
çekerek, devletin aslında harcadığından 
fazla vergi topladığını ancak bu kaynağın 

faiz yükünü karşılamaya yetmediğini, faiz 
ödemeleri devreye girdiğinde bütçenin 850 
milyar liranın üzerinde nakit açığı verdiğini 
kaydetti.

Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın üç ay 
için planladığı iç borçlanma takvimine 
de değinen Karabat, mayıs ayında 381,7 
milyar lira, haziranda 561,9 milyar lira ve 
temmuzda 709,7 milyar lira olmak üzere 
toplam 1,65 trilyon liralık iç borçlanma 
yapılacağını belirtti.

Aynı dönemde iç borç ödemesinin ise 
yaklaşık 1,5 trilyon lirada kaldığını ifade 
eden Karabat, "Vadesi gelen borçtan 
daha fazla borçlanılıyor. Aradaki fark faiz 
ödemelerine ve bütçe giderlerine aktarılıyor" 
bilgisini verdi.

Vergi gelirlerindeki "korkunç artışa 
rağmen" ekonomide rahatlama 
yaşanmadığını belirten Karabat, yılın dört 
ayında bütçe gelirlerinin geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 53 artarak 5,3 trilyon 
liraya çıktığını kaydetti.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek'i 
hedef alan Karabat, "Vatandaş daha fazla 
vergi ödüyor, devlet daha fazla borçlanıyor 
ama ekonomi rahatlamıyor. Çünkü 
kaynaklar üretime değil, faiz girdabına 
akıyor" eleştirisini yaptı.

Karabat paylaşımının sonunda, Türkiye’nin 
sıcak para ve borçlanma politikaları 
yerine üretime, hukuka ve güven veren 
bir ekonomik düzene ihtiyaç duyduğunu 
vurguladı. Cumhuriyet

CHP'li Özgür Karabat, artan vergi gelirlerine rağmen ekonomide rahatlama 
yaşanmadığını belirterek, bütçenin “faiz ekonomisine” teslim olduğunu söyledi

'Kaynaklar faiz girdabına akıyor'
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’i eleştiren Karabat, yurttaşın daha fazla 

vergi ödediğini ancak kaynakların üretim yerine faiz ödemelerine aktarıldığını söyledi.

Emekli maaşlarına 
yapılacak zam tartışmalarına 
dair Youtube programında 
konuşan SGK uzmanı 
Erdursun, 2023 yılı Temmuz 
ayında devlet memurlarının 
maaşlarına 8 bin 77 lira 
sabit (seyyanen) zam 
yapıldığını hatırlatarak bu 
miktarın emekli maaşlarına 
yansıtılmamasına dikkati 
çekti.

Erdursun, emekli 
aylıklarına yansıtılmayan 
artış miktarının son 3 yılda 
her 6 ayda bir enflasyon 
sebebiyle katlandığını 
vurguladı. Nisan 2026 sonu 
itibarıyla TÜİK enflasyon 
verilerine göre emeklilerin 
alması gereken parayı 
hesaplayan Erdursun, SSK 
ve BAĞ-KUR emeklisinin 
26 bin 115 lira, memur 
emeklisinin ise 25 bin 

207 lira alacaklı olduğunu 
açıkladı.

Bu yıl Temmuz ayında 
yapılacak zammın mevcut 
açığı daha da artıracağını 
ifade eden Erdursun, 
"Emekli aylıklarına oransal 
bir artış yaparak belli bir 
değere ulaştırmanız çok 
zor. Emekli aylıklarının en 
azından temel ihtiyaçları 
karşılaması için kesinlikle 
seyyanen artış yapılması 
gerekiyor" dedi.

Erdursun, vergi ve sigorta 
primi gelirlerinin artışına 
işaret ederek emekliler için 
adalet çağrısında bulundu:

"Yaşanılan ekonomik 
krizin sorumlusu emekliler 
değildir. Bu nedenle emekli 
aylıklarının eski değerine 
kavuşması için bu tutarlarda 
bir seyyanen artış talep 
edilmelidir."t24

Emekliler devletten 
26 bin lira alacaklı
Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) uzmanı Özgür 

Erdursun, 2023 yılında memurlara yapılan zammın 
emeklilere yansıtılmaması nedeniyle emekli 
aylıklarında değer kaybı yaşandığını iddia etti. 
Erdursun, bugünkü kur hesaplamasıyla emeklilerin 
26-27 bin lira alacağı olduğunu söyledi.

Kamu Gözetimi, Muhasebe ve 
Denetim Standartları Kurumu, büyük 
işletmelerin finansal raporlama 
kriterlerinde değişikliğe gidilmesini 
kararlaştırdı. Karar Resmi Gazete'de 
yayımlandı.

Kamu Gözetimi, Muhasebe ve 
Denetim Standartları Kurumu'nun 
(KGK), konuya ilişkin kararı Resmi 
Gazete'de yayımlandı.

Kararla, Büyük ve Orta Boy 
İşletmeler İçin Finansal Raporlama 
Standardı'nda (BOBİ FRS) esas alınan 
"önce küçükleri düşün" yaklaşımının 
korunması ve orta büyüklükteki 
işletmelerin asgari maliyetlerle 
finansal tablolarını hazırlaması için 

standartta yer alan büyük işletme 
hadleri yeniden belirlendi.

BOBİ FRS uygulamasında bir 
işletmenin "büyük işletme" olarak 
değerlendirilmesi için gerekli üç 
ölçütten en az ikisinin art arda iki 
raporlama döneminde aşılması 
gerekiyor. Buna göre söz konusu 
hadler, aktif toplamda 800 milyon 
liradan 1 milyar lira ve üzerine, yıllık 
net satış hasılatında da 1 milyar 
600 milyon liradan 2 milyar lira ve 
üzerine çıkarıldı.

Söz konusu karar, 1 Ocak 
veya sonrasında başlayan hesap 
dönemlerinde geçerli olmak üzere 
yürürlüğe girdi.cumhuriyet

İşletmelerin finansal raporlama kriterlerinde değişiklik resmileşti
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Nizip Endüstri Meslek lisesi 
elektronik bölümü açıldı

Başbakan Turgut Özal'ın, 
3 bakan ve 40 milletvekiliyle 
gelişi, şehri ayağa kaldırdı, 
Özal'ı karşılamaya giden 
araçlar havaalanı ile Gaziantep 
arasındaki Oğuzeli yolunun 
tıkanmasına neden oldu. Özal 
ve beraberindekiler büyük 
coşku ve sevgiyle karşılandılar.

İstasyon meydanın da 
konuşan Turgut Özal 
“Ara seçimler bizim. Tüm 
partiler bir ANAP etmez” 
sözünü tekrarladı. Özal ve 
beraberindekiler daha sonra 
Gaziantep Fuarını gezdi. Geceyi 
şehrimizde geçiren Başbakan 
ve ANAP Genel Başkanı Turgut 
Özal bugün de PETEK adlı 
ANAP'ın seçim otobüsüyle tüm 
ilçelere giderek düzenlenen 
mitinglerde konuşacak. 
Akşama da Adana’dan uçakla 
Ankara’ya hareket edecek.

ANAP milletvekili adayı 
Hasan Celal Güzel yaptığı 

açıklamada şehir içindeki 25 
kilometrelik bulvar, cadde ve 
yolların modern bir şekilde 
ışıklandırılmasına başlandığını, 
kısa sürede tamamlanacak 
çalışmalarla pırıl pırıl bir 
Gaziantep oluşturulduğunu 
belirtti. Hizmet yağmurunun 
devam ettiğini bildiren Güzel, 
Nizip Endüstri Meslek lisesine 
bu yıl elektronik bölümünün 
açıldığını müjdeledi.

Şehrin modern şekilde 
ışıklandırılması için TEK 
tarafından 80 milyon lira 
ayrıldığını ve harcanmaya 
başlandığını açıklayan Güzel: 
“Bu projeyle şehir pırıl 
pırıl olacak. Şehrin giriş ve 
çıkışlarıyla ana caddeler ve 
bulvarlar modern şekilde 
ışıklandırılarak kısa sürede 
tamamlanacak. Bu sistem 
Türkiye'de İstanbul Yeşilköy 
Sirkeci'de Ankara'da Esenboğa 
Ulus’ta ve üçüncü olarak da 
Gaziantep'te uygulanmaya 
konuluyor” dedi.

Özal büyük coşkuyla karşılandı ... 
17 kilometrelik Oğuzeli yolu araçlarla tıkandı 

Özal: “Ara seçim bizim” 
Güzel: “25 kilometrelik bulvar ve caddeler pırıl pırıl ışıklandırılıyor" 

Ünaldı semtinde 
açılacak olan 
Mehmet 
Küçükparmak 
ilkokulu ile 
Karşıyaka Emine 
Mustafa Humanızlı 
ortaokulu vatandaş 
ve devlet işbirliği ile 
yaptırıldı. 

Üçoklar ve Konak 
mahallelerinde 
öğrenime açılacak 
olan ortaokulların 
ise yalnızca 
devlet tarafından 
yaptırıldığı öğrenildi. 

Bu kadar okul 

yapılmasına rağmen 
yine de okul sıkıntısı 
çekiliyor. Okullarda 
bir yığılma olduğu 
bunun da, öğrenci 
velileri tarafından 
şikayet konusu 
edildiği bildiriliyor.

İkamet esasına 
değil, mezun 
oldukları okullara 
göre öğrenci kaydı 
yapılıyor. Yetkililer 
kapasitenin üzerinde 
okullara öğrenci 
aldıklarını bazen da 
bunu zorladıklarını 
açıkladılar.

Bu yıl öğrencilerin geçen yıllardan 
çok daha fazla güçlükle karşılaşacağını 
belirten kitapçılar basılacak olan 
kitapların devlet tarafından basılmasını 
ve özel sektörün elini bu işten çekmesi 
gerektiğini belirtiyorlar. 

Her okulun ayrı bir yazarın kitabını 
okuttuğuna değinen kitapçılar bunu 
Milli Eğitim Müdürlüğünün ayarlaması 
gerektiğini bildirdiler. 

Kitap bulma sorununun yanında 
okul masraflarının her gün arttığını bir 
öğrencinin en az 19 bin 930 liraya kitap ve 
diğer masraflarını karşılayacağı bildirildi. 

İlkokul kitaplarında yüzde 80 artış 
olduğu buna göre 88 lira olan ilkokul 

birinci sınıf Türkçe kitabının bu yıl 
200 lira olduğu, 2 inci sınıfta 115 lira 
olan Türkçe kitabının 260, 3. sınıfta 
170 lira olan Türkçenin 315 lira olduğu 
belirtilerek, bu artışın daha çok özel 
sektörde basılan kitaplarda olduğu 
bildirildi. 

Geçen yılki gibi kitap bulma zorluğu 
çekmemek için şimdiden kitap sormaya 
başlayan birçok veli bulunuyor. Bu 
yıl geçen yıla oranla yüzde 75 zamlı 
satılacağını belirten kitapçılar, kitaplar 
temin edilinceye kadar bir ayık 
sürenin geçeceğini daha henüz hangi 
okulun hangi kitabı okutacağını tespit 
edemediklerini anlattılar.

Kitap ve defter yüzde 78 zam yedi 

Kitap curcunası, her okul 
başka yazarın kitabını okutuyor

Yarın okullar açılıyor. Birçok kitap bulunmuyor. Milli Eğitim 
Gençlik ve Spor Müdürlüğü yetkilileri ise 2 ay önce okutulacak 
kitapların listesinin kitapçılara verildiğini söylüyor.

1 İlkokul 3 ortaokul hizmete giriyor 

Okullar devlet-vatandaş 
işbirliğiyle tamamlandı

Bu öğretim yılında bir ilkokul 
ve 3 ortaokul hizmete giriyor.

29 Eylülde açılacak olan çıraklık eğitim 
merkezi iki yıldan bu yana 65 mezun verdi.

12 ile 18 yaş arasında çırakların eğitim 
gördüğü Çıraklık Eğitim Merkezinde 
kayıtlanır önümüzdeki hafta başlayacağı 
bildirildi. Şu anda 580 öğrencinin mevcut 
olduğu Çıraklık Eğitim Merkezinde 30 

sınıfın bulunduğu, öğrenimin ise 3 yıl 
çıraklıktan sonra mesleklere göre 3 veya 4 
yıl kalfalık eğitimi olduğu açıklandı. 

Haftada bir gün okul 5 gün ise ustası 
yanın da çalışan çırağın ustasından asgari 
ücretin yüzde 30 undan az olmamak üzere 
ücret aldığı belirtildi. 

Çıraklık okulundan 65 mezun 

Kentsel rant bölümü yapılıyor 
"Parçacı bir zihniyetle temellenen 

bu projeler yerel yönetimlerce 
özel sektöre cazip sunularak kar 
mantığı egemen kılınmaktadır" 
diyen Güçyetmez, "Kentsel dönüşüm 
projesinin, kat karşılığı sosyal 
konutlar üreterek, kentlileşmemiş 
kırsal kültürün etkisi altında kalan 
yaşamların sosyalleştirilmesini 
amaçlaması gerekirken, kentsel 
ranttan pay alma, lümpen estetik 
kaygılarının tatmini gibi misyonlara 
hizmet etmekten öteye, gitmediği 
görülmektedir. Ülkemizde sağlık, 
eğitim ve milli gelirde durum 
neyse, kentlerin yapılanması da o 
paraleldedir" diye konuştu.

Kentsel dönüşümden kimlerin 
nasıl etkileneceği belli değil 

Dar gelirli vatandaş için konutun, 
kentte varlığını sürdürebilmenin 
ön koşulu olduğunu, bu nedenle 
sorunun fiziksel boyutu yanında, 
sosyal, ekonomik ve politik 
boyutunun da bulunmakta olduğunu 
söyleyen Güçyetmez, "Belediye 
kanunu ile belediyelere kentin 
gelişimine uygun olarak eskiyen kent 
kısımlarını yeniden inşa ve restore 
etmek, konut alanları, sanayi ve 
ticaret alanları teknoloji parkları ve 
sosyal donatılar oluşturmak, deprem 
riskine karşı tedbirler almak ve 
kentin tarihi ve kültürel dokusunu 
korumak amacıyla kentsel dönüşüm 
ve gelişim projeleri uygulayabileceği 
yetkisini vermiştir. Uygulamada 
kentsel dönüşümün başlı başına bir 

kavramsal boşluk taşıdığı, henüz 
içi tam olarak doldurulmamış bir 
dönüşüme nasıl karar verileceği, 
dönüşümün niteliğinin ne olması 
gerektiği, kararların kimler 
tarafından alınacağı ve en önemlisi 
hangi kesimlerin nasıl etkilendiği 
gibi birçok soru henüz cevabını 
bulabilmiş değildir" şeklinde 
açıklama yaptı.

Ciddi sosyal sorunlarla karşı 
karşıya kalınacak 

"Kentsel dönüşümün, belirli 
bölgeler özelinde, mevcut imar 
haklarının dolayısıyla yoğunluk 
artması ile kentsel yapının dönüşüme 
zorlanması, ortaya çıkan fiziksel 
çevrelerin, mekansal ve sosyal 
açıdan ciddi sorunlarla karşı 
karşıya kalmasını, kaçınılmaz 
hale getirmektedir” diyen 
Güçyetmez, şöyle devam etti: "Bu 
tür projelerin karar aşamasında, 
belediye kanununda sivil toplum 
örgütleri, üniversiteler ve mahalle 
muhtarlarının temsilcilerinin 
katılımının sağlanarak görüşlerinin 
alınması yanında, mevcut 
belediye yönetimlerinin seçim 
bildirgelerinde, ele güne karşı 
demokrasi, ‘katılımcı belediyecilik’ ve 
belediyeyi halkla birlikte yöneteceğiz' 
sloganları atarken, iş uygulamaya 
geldiğinde maalesef aynı cömertlik 
görülmemektedir. Dolayısıyla kentsel 
dönüşüm projelerinin en temel 
sorununun çoğunluğunu emekçilerin 
oluşturduğu kent nüfusunu nasıl 
etkileyeceği ve sosyal adaletin nasıl 

sağlanacağı netleştirilmediği sürece 
dönüşümler önemli bir sorun olarak 
varlığını korumaya devam edecektir.”

Kendi yöremde hizmet 
vermenin hazı başka 

Gaziantep’te ve Ziraat Bankası’nda 
çalışmanın kendisi için manevi 
hazzının çok büyük olduğunu 
söyleyen Kuşçu, "24 Yıl önce Ziraat 
Bankası’nda çalışmaya başladım. 
Müdürlükten önce de farklı 
kademelerde Ziraat Bankası’na ve 
müşterilerimize hizmet verdim. 
Şu anda Gaziantep'te olmaktan ve 
burada müdürlük yapmaktan son 
derece mutluyum. Görev her yerde 
kutsaldır. Ancak kendi yöremizde 
kendi insanımıza hizmet vermenin 
hazzı çok daha önemli” diye konuştu.

Kaliteli ve güler yüzlü 
hizmet ilkemizdir 

Amaçlarının hizmet kalitesini 
artırmak, emekli den, çiftçiye kadar 
tüm müşterilerine kaliteli ve güler 
yüzlü hizmet sunmak olduğunu 
söyleyen Kuşçu, "Teknolojinin de 
bize sunduğu olanakları en iyi şekilde 
kullanıp bankamızın kar payını 
artırmak ve müşterilerimizin sayısını 
artırmak için gayret göstereceğiz. En 
kısa zamanda en iyi hizmeti sunmak, 
emekliler başta olmak üzere her 
yaştan müşterimizi bekletmeden 
işlemlerini zamanında yapmak, 
sorun yaratan değil sorun çözen 
bir zihniyetle hareket etmekteyiz. 
Amacımız bankamızdan içeri giren 
her müşterinin huzurla buradan 
çıkmasıdır" şeklinde açıklama yaptı.

Kentsel dönüşüm mü 
kentsel bölüşüm mü?

CHP Şehitkamil eski meclis üyesi Zeynel Güçyetmez, Şehitkamil ve Şahinbey 
ilçelerinde, kent merkezinin canlandırılması, çarpık yapılaşmanın önlenmesi gibi birçok 
isim altında gündeme getirilen kentsel dönüşüm projelerinin, belediyeler tarafından 
yürütülen projeler olmaktan çok, piyasa mekanizmaları tarafından belirlendiğini söyledi.

Kazı ekibi tarafından ortaya çıkartılan 
Eski Tunç Çağına ait {M.Ö. 2500) 
çanak, çömlek, bronzdan yapılmış 
takı malzemeleri ve değişik ev aletleri 
bir kadına ait mezar ve çömlek fırını, 
Gaziantep Müze Müdürlüğüne 
teslim edildi. Müzenin deposuna 
konulan tarihi buluntular temizleme 
işlemlerinin ardından teşhir salonuna 
konulacak. Müze Müdür Vekili 
Arkeolog Mehmet Önal, Tilbaşar kale 
ve höyüğünde kazı çalışmalarının ilk 
kez 1994 yılında başladığını ve bu 
tarihten beri her yıl belirli dönemlerde 
kazı çalışmaları yapıldığını söyledi.

Önal, Oğuzeli ilçesine bağlı 
Gündoğan köyü sınırları içinde yer alan 
Tilbaşar kalesi ile höyüğünün, bölgenin 
tarihi ve kültürel zenginliklerinin 
ortaya çıkartılması bakımından son 
derece önemli olduğuna işaret ederek, 
şu bilgileri verdi: "Bu yıl yaptığımız 
kazı çalışmaları, kale ve höyüğün 
alt bölgelerinde yapıldı. Bu kazılar 
sırasında, elde edilen çömlek fırını, 
bir ilk olması bakımından bizim 
için son derece önemli bir buluntu. 
Bunun yanı sıra kazılar sırasında 

ortaya çıkartılan ve bir kadına ait 
olan M.Ö. 2500 yılına kadar uzanan 
tarihe sahip olan mezar son derece 
önemli. Tilbaşar höyüğü, bölgenin en 
büyük höyüğü olması bakımından da 
son derece önemli. Bu bölgede, kazı 
çalışmalarına önümüzdeki yıllarda da 
devam edeceğiz. Uzun süreli olacak 
kazı çalışmaları ile hem kalede, hem de 
höyükteki tüm kültürel zenginlikleri 
ortaya çıkartıp, Gaziantep kazandırmak 
istiyoruz."

Tılbaşar kalesinin, M.Ö 5000 yılına 
kadar uzanan çok eski bir tarihe sahip 
olduğu biliniyor. Asur kaynaklarında 
ismi geçen ve Selçukluların 12. yüzyılda 
ele geçirdiği bu kalenin büyük olasılıkla 
Hitit döneminden kaldığı sanılıyor.

Gündoğan köyü sınırları içerisinde 
yer alan Tilbaşar höyükte Gaziantep 
Müze Müdürlüğü başkanlığında, 
Fransa Bilimsel Araştırmalar Ulusal 
Merkezi Prof. Dr. Christine Kepinski- 
Lecomte’nin bilimsel başkanlığında ve 
maddi katkısıyla 1994 yılından beri 
sürdürülen kazı çalışmalarında kentin 
tarihi konusunda önemli bilgilere 
ulaşıldı.

Tılbaşar kazısı tamamlandı

Eski Tunç Çağı’na 
ait eserler bulundu

Oğuzeli ilçesinde Tilbaşar kale ve höyüğünde 3 Haziran tarihinde 
başlayan kazı çalınmaları tamamlandı. Müze Müdürlüğü 
başkanlığında 6'sı yabancı 33 kişilik kazı ekibi tarafından yapılan 
aylık kazılar sonucunda, 27 parça eser ortaya çıkartıldı.

Antepfıstığı Tanıtım Derneği Başkan 
Yardımcısı ve Gaziantep Ticaret 
Borsası Başkanı Ömer Çelik, Devlet 
Bakanı Kürşad Tüzmen önderliğinde 
derneklerine fon sağlama çalışmasının 
sürdüğünü belirterek, ”5 milyon dolarlık 
tanıtım bütçesi istiyoruz" dedi.

Çelik, Antepfıstığı Tanıtım Derneği 
bütçesiyle ilgili çalışmaların daha 

gerçekleştirilmediğini ifade ederek, 
kurumların vereceği ufak tefek paralarla 
tanıtım işinin yürütülemeyeceğini 
belirtti.

Tanıtımın büyük bütçe gerektirdiğine 
işaret eden Ömer Çelik, "Biz 5 milyon 
dolarlık bütçe istiyoruz. Sadece 
ülkemizde olsa kolay, ama bunu dünyada 
tanıtma peşindeyiz” diye konuştu.

Antepfıstığı için 5 milyon dolarlık tanıtım bütçesi isteniyor
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İşin rengi dışarıdan 
göründüğü gibi değil

Kepenk kapatanların 
bulunduğunu sözlerine ekleyen 
Aslan, ‘’Dükkanına kilit vuranların 
veya küçülmeye gidenlerin yanı 
sıra yeni işyeri açanlar da var. 
Günümüzde otomobil gençlerin 
merakı. Elinde bir veya iki araç 
parası olanlar, gidip bir galerici 
açıyor. Ama işin rengi dışarıdan 
göründüğü gibi değil. 1000 galerici, 
kent nüfusuna hizmet verebilmek 
için yeterli. Ama 2019-2023 yılları 
arasında enflasyona dayalı olarak 
araç fiyatlarında ciddi artışlar 
yaşandı. İnsanlar bunu kazanç 
olarak gördü, fakat kazanç değildi. 
Örneğin; 2019 yılında elimde 10 
araç varsa toplam değeri 1 milyon 
liraydı, 2023 yılına doğru 1 milyon 
lira 8 milyon liraya yükseldi, ama 
araç sayımız azaldı. Bu durumda 
zarar ettim. Çünkü önemli olan 
10 olan araç sayısını artırmaktı’’ 
şeklinde konuştu.  

Artık, bayilerin ikinci 
el araç reyonları var

10 yıl önce büyük filo şirketlerinin 
bulunmadığını hatırlatan Aslan, 
‘’Geçmiş dönemlerde araç alıp 
satmak isteyenler, galericiye satardı 

veya aracını galeriden alırdı. Yetkili 
otomobil bayilerine gitse bile, araç 
almazlardı, ikinci el araç sektörüne 
gönderirlerdi. Şu anda bu 
imkanlarımızın tümü gitti. Artık, 
bayilerin ikinci el araç reyonları 
var. Bazısının elinde 100 bazısında 
ise 200 araç bulunuyor. Bunun yanı 
sıra bayilerin filo şirketleri var ve 
şirketlere ait araçları satıyorlar. 
Takas için gelen araçları kendi 
şartlarına göre değerlendiriyorlar. 
Dolayısıyla bunların tümü 
sektörümüzü ve esnafımızı olumsuz 
etkiliyor’’ ifadelerini kullandı. 

Vatandaş istediği 
miktarda kredi 
kullanamıyor

Taşıt kredi faiz oranlarının 
yüksek olduğunu kaydeden Aslan, 
vatandaşın istediği miktarda kredi 
kullanamadığının altını çizdi. 
‘’Şirketlerin kullandığı kredilerde 
limit açık ama şahısların kullandığı 
kredilerde aynı durum söz konusu 
değil. Örneğin; 1 milyon liralık bir 
araç kişi en fazla 300 bin TL kredi 
kullanabiliyor. Bu yeterli bir miktar 
değil’’ açıklamasını yaptı. Haber 
Merkezi 

İkinci el araç sektöründe 
tekelleşmeye doğru gidiliyor

İşlerin neredeyse yüzde 50 
oranında düştüğü sektörler, 
bir çıkış yolu arıyor. Gelirlerin 
giderleri karşılamaktan uzak 
olduğu vurgulanırken, bu gidişle 
kepenklerin birer birer ineceğini 
ifade ediliyor.

Ekonomik krizi çok 
derinden hissediyoruz
Esnaf, ‘’Ekonomik krizi 

çok derinden hissediyoruz. 
Buna bağlı olarak vatandaşın 
alım gücünün düşmesi bizim 
işlerimizi olumsuz etkiledi. 
Satışlarımız yüzde 50 oranında 
düştü, bu gidişle de düşmeye 

devam edecek. Giderlerimiz 
artıyor ancak gelirlerimiz 
buna karşın çok düşük kaldı’’ 
ifadelerini kullandı.

Bir çıkmaza doğru 
sürükleniyoruz

Yüksek maliyetlerden dert 
yanan Esnaf, ‘’Dükkan kirası, 
elektrik, işçilik sigorta primleri 
derken maliyetlerimiz çok 
yükseldi. Her yıl bir önceki 
yıldan daha kötü geçiyor. 2025 
yılını mumla arar hale geldik. 
Dolayısıyla maliyetlerimizi 
karşılamakta zorlanıyoruz. Bir 
çıkmaza doğru sürükleniyoruz, 
bakalım bizi daha neler bekliyor’’ 
dedi. Haber Merkezi 

Çarklar dönmeyecek noktaya geldi
Erol, "Memur ve emekliler, ekonomik 

büyümeden hak ettikleri payı alamadıkları 
gibi enflasyon yükseldiğinde de ilk kaybeden 
kesim olmaya devam ediyor. Oysa adalet; 
refah dönemlerinde gelirin, zor dönemlerde 
ise yükün adil bir şekilde paylaşılmasını 
gerektirir’’ açıklamasını yaptı.

Maaş artışlarında eşel 
mobil sistemine geçilmeli

Memurlara ek zam yapılması gerektiğini 
kaydeden Erol, ‘’Artış mutlaka refah payı ile 
desteklenmeli. Maaş artışlarında eşel mobil 
sistemine geçilmeli, gerçekleşen enflasyon 
gecikmeksizin maaşlara yansıtılmalı. Türkiye 
Kamu-Sen olarak; emeğin itibarını korumaya, 
kamu görevlilerinin hakkını savunmaya 
ve adalet talebimizi güçlü bir şekilde dile 
getirmeye kararlılıkla devam edeceğiz’’ 
değerlendirmesini yaptı. 

Memur ve emekliler 
şimdiden yüzde 3 alacaklı

Ocak ayında memur ve emeklilere 6 aylık 
dönem için yüzde 11 oranında maaş artışına 
ek olarak brüt 1000 TL tutarında seyyanen 
ödeme verildiğini ancak yılın ilk dört ayında 
gerçekleşen yüzde 14,64’lük enflasyonun 
yapılan artışı şimdiden erittiğini ifade eden 
Başkan Erol, memur ve emeklilerin şimdiden 
yüzde 3 alacaklı olduğuna dikkat çekti. 

Alım gücünün gerilemesi 
sosyal denge 

açısından ciddi bir risk 
oluşturuyor

Erol, ‘’Bugün gelinen noktada yüksek 
enflasyon; milyonlarca kamu çalışanı ve 
emekli açısından küçülen hane bütçeleri, 
artan borç yükü ve her geçen gün daha da 
ağırlaşan geçim şartları anlamına geliyor. 
Aileleriyle birlikte yaklaşık 25 milyonluk 
geniş bir kesimin alım gücünün sürekli 
gerilemesi, yalnızca ekonomik bir sorun değil, 
aynı zamanda sosyal denge açısından da ciddi 
bir risk oluşturuyor. Yıllık enflasyonun yüzde 
32,37’ye ulaşması, bu kaybın geçici değil kalıcı 
bir refah erozyonuna dönüştüğünü açıkça 
gösteriyor’’ dedi. Haber Merkezi 

Adil, kalıcıAdil, kalıcı ve gerçekçigerçekçi bir 
düzenleme hayata geçirilmeli

Mehmet Türkmen, 12 Mayıs’ta 
hakim karşısına çıkıyor

Duruşmayı Almanya’dan bir delegasyon da 
takip edecek. Demokratik İşçi Dernekleri 
Federasyonu (DİDF) çağrısı üzerine yola 
çıkacak delegasyonda sendikacılar yer alacak. 
Heyette sendikacı ve Sol Parti Hamburg 
Eyalet Milletvekili Kai Jaeger, Birleşik Hizmet 
Sendikası (ver.di) Stuttgart Şube Başkanı 
Sidar Çarman, Heilborn Şube Başkanı 
Katharina Kaupp, emekli sendikacı Ali Çicek 
ve sendikacı DİDF Yürütme Kurulu üyesi 
Yusuf As yer alacak. Ayrıca davayı Ulusal 
İşyeri Temsilciler Ağı (NSSN) yöneticisi Paul 
Kershaw, Türkiye Halklarıyla Dayanışma 
Kampanyası (SPOT) yöneticisi Arif Bektaş da 
izleyecek.

Savcılık, Türkmen hakkında Türk Ceza 
Kanunu'nun 53/1 maddesi kapsamında "siyasi 
yasak" da talep etti.

Yıllardır iş kazaları, ücret gaspları, mobbing 
ve hak gasplarıyla gündemden düşmeyen 
Hanifi Şireci’nin firması Sırma Halı’da 400 
işçi, geç ödenen ve zamsız kalan ücretleri 
için bir hafta önce iş bırakırken işçilerin 
örgütlü olduğu BİRTEK-SEN’in Genel 
Başkanı Türkmen, işçiler adına yaptığı basın 
açıklaması nedeniyle 15 Mart'ta ev baskını ile 
gözaltına alınmıştı.

Savcılık talimatıyla gerçekleştirilen 
operasyonla Türkmen’in evinde arama 
yapılmış ve tüm elektronik eşyalarına el 
konulmuştu. Antep Sulh Ceza Hâkimliği 
tarafından tutuklanan Türkmen yaklaşık üç 
buçuk haftadır Antep E Tipi Cezaevi'nde 
tutuklu bulunuyor.

Sırma Halı’da çalışan işçiler, maaşlarının 

geç yatırıldığı ve zam farklarının ödenmediği 
gerekçesiyle iş bırakma eylemi başlatmıştı. 
Yaklaşık 400 işçinin katıldığı eylem 
kapsamında, Balıklı Meydanı’nda basın 
açıklaması düzenlenmişti. Burada yaptığı 
açıklamalar gerekçesiyle gözaltına alınan 
BİRTEK-SEN Genel Başkanı Mehmet 
Türkmen'in konuşması şöyleydi:

"Bu ülkeyi, bu kenti yönetenlerin ve onlarla 
iş birliği yapan patronların ramazan başından 
beri hayırseverlikleri ile övünüyorlar. 
Ülkeyi yönetenler her gün yoksulların yer 
sofralarında oturma pozu veriyorlar. Onları 
Sırma halı işçilerinin sofralarına çağırıyoruz. 
O sofralara oturanlar işçiyi kuru ekmeğe 
muhtaç edenlerdir. İşçiler aylardır maaşlarını 
düzenli alamıyorlar. Fazlasını değil sadece 
maaşının zamanında yatırılmasını istiyorlar. 
Karşılığında tehdit mesajları alıyorlar. İşçiler 
bir gün fatura ödemese üstüne faiz geliyor ama 
işçiye geç ödenen para aynı para. Bu ülkeyi var 
edenler, sırtında taşıyanlar fabrikalarda çalışan 
işçiler.

Haksızlığa karşı sesini duyurmak için 
toplanıyor ama etrafında yüzlerce polis oluyor. 
Neden işçiler basın açıklaması, yürüyüş 
yapmak istediğinde önüne bu kadar polis 
diziliyor? Barikatları işçilere değil patronlara 
kurun. Bu öfke birikiyor. Bu adaletsizliğe her 
gün yenilerini ekleyerek işçilerin yüreğinde 
öfke ve isyan biriktiriyorsunuz. Yapmayın, 
altında kalırsınız. İşçinin mesai ve zam 
farklarını bir an önce ödeyin. İşçileri tehdit 
etmekten vazgeçin. İşçileri insan yerine 
koymayı öğrenin." Artıgerçek

Güçlü bir aile hekimliği olmadan 
güçlü bir sağlık sistemi kurulamaz

Gaziantep Aile Hekimliği Derneği Genel 
Kurulu, üyelerin yoğun katılımıyla yapıldı. 
Tek liste ile gidilen seçimde mevcut başkan 
Dr. Gökhan Erdoğan, güven tazeledi.

‘Güçlü bir aile hekimliği sistemi olmadan 
güçlü bir sağlık sistemi kurulamaz’ 
diyerek sözlerini devam ettiren Erdoğan, 
‘’Önümüzdeki dönemde de özellikle; aile 
sağlığı merkezlerinin fiziki koşullarının 
iyileştirilmesi, sağlıkta şiddete karşı 
daha etkin yasal düzenlemeler, teşvik ve 

ödeme sistemlerinde adaletin sağlanması, 
koruyucu hekimliğin yeniden merkeze 
alınması, aile hekimlerinin mesleki 
itibarının güçlendirilmesi, genç hekimlerin 
tükenmişliğinin azaltılması konularında 
mücadelemizi sürdürmeye devam edeceğiz’’ 
mesajını verdi. 

Bizler yalnızca reçete yazan, 
rapor düzenleyen kişiler değiliz

Erdoğan, ‘’Bizler yalnızca reçete yazan, 
rapor düzenleyen kişiler değiliz. Koruyucu 

sağlık hizmetini yürüten, kronik hastalıkları 
takip eden, gebeden bebeğe, yaşlıdan kronik 
hastaya kadar toplumun her kesimine temas 
eden hekimleriz. Pandemide de depremde 
de, olağanüstü dönemlerde de sahayı 
terk etmeyen yine aile hekimleri oldu’’ 
değerlendirmesini yaptı. 

Güçlü bir meslek dayanışması
oluşturmaya gayret ettik
Dernek olarak meslektaşların hukuki 

ve idari sorunlarında yanında olmaya 
çalıştıklarını sözlerine ekleyen Başkan 
Erdoğan, ‘’Sahadaki problemleri ilgili 
kurumlara taşımaya, akademik ve bilimsel 
faaliyetleri artırmaya, genç aile hekimlerini 
desteklemeye, aile hekimliği uzmanlık 
eğitiminin niteliğini savunmaya, birlikte 
hareket eden güçlü bir meslek dayanışması 
oluşturmaya gayret ettik’’ ifadelerini kullandı.  

Aile hekimliği sistemi 
yalnızca sağlık hizmeti değil 
toplum sağlığının omurgası

Göreve geldikleri günden beri aile 
hekimlerinin sesi olmaya çalıştıklarını 
kaydeden Erdoğan, ‘’Temel hedefimiz; 
aile hekimlerinin sesi olan, sahadaki 
sorunları görmezden gelmeyen, çözüm 
üretmeye çalışan, üyeleriyle sürekli iletişim 
halinde bulunan güçlü bir meslek örgütü 
oluşturmaktı. Bu süreçte biliyoruz ki aile 
hekimliği sistemi yalnızca sağlık hizmetinin 
ilk basamağı değil; toplum sağlığının 
omurgası’’ şeklinde konuştu. Haber Merkezi 

Motosikletlerin 
araçların sağından 
geçmesi tehlike yaratıyor

Kentin yoğun trafiği 
içerisinde motosiklet 
sürücülerinin araçların 
sağından geçmesinin 
tehlike yarattığını ifade 
eden Mehmet Kasapseçkin, 
emniyet yetkililerinden 
soruna çözüm bulunmasını 
istedi.

Motosiklet sürücülerinin 
dikkatsiz ve kontrolsüz 
olmaları nedeniyle her 
gün onlarca kazaya nedene 
olduklarını ifade eden 
Kasapseçkin emniyet 
müdürlüğüne şikayetini 
içeren mektup yazdı.


